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Umfrage: Mehrheit für Verbleib von der Leyens im Amt

Berlin, 10.05.2017, 15:40 Uhr

GDN - Eine Mehrheit der Deutschen ist einer Forsa-Umfrage zufolge trotz der jüngsten Bundeswehr-Skandale und der Festnahme
des terrorverdächtigen Oberleutnants Franco A. für den Verbleib von Bundesverteidigungsministerin Ursula von der Leyen im Amt. 24
Prozent der Bundesbürger legen der Ministerin in der Umfrage für den "Stern" den Rücktritt nahe - darunter 61 Prozent der Anhänger
der AfD. 68 Prozent der Befragten aber befürworten, dass von der Leyen weiterhin im Amt bleibt - darunter mit jeweils 80 Prozent die
Anhänger von CDU/CSU und Grünen. 

Den Eindruck mancher Kritiker, die Bundeswehr sei seit der Aussetzung der allgemeinen Wehrpflicht vor sechs Jahren zum
Sammelbecken von Rechtsextremen geworden, teilt nur eine Minderheit von 17 Prozent. 72 Prozent der Deutschen haben dagegen
an der demokratischen Gesinnung ihrer Berufsarmee keine Zweifel. Dennoch sprechen sich 46 Prozent der Befragten für die
Wiedereinführung der Wehrpflicht aus. Mehrheitlich dafür sind die Anhänger von AfD (74 Prozent) und SPD (53 Prozent). Abgelehnt
wird die Wiedereinführung dagegen von 50 Prozent der Bundesbürger - am häufigsten von der Altersgruppe der 14- bis 29-Jährigen
(63 Prozent), den Anhängern der Linken (62 Prozent) und der Grünen (60 Prozent).

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-89185/umfrage-mehrheit-fuer-verbleib-von-der-leyens-im-amt.html
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